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次の問題に答えましょう。

（１）２５４まいの色紙があります。

３人で同じ数ずつ分けると、１人分は何まいになって、何まいあまるで

しょうか。

式

答え

（２）太郎さんは、６２７÷３の筆算を、次のように計算し、そのことを説明し

ました。□に当てはまる数を書きましょう。

【太郎さんの筆算の仕方】

太郎さんの説明

まず、わられる数の百の位の６をわる数の でわります。

６÷３＝ なので、百の位に をたてます。

次に、わられる数の十の位の をおろします。

２÷３はできないので、十の位に をたてます。

そして、わられる数の一の位の をおろします。

÷３＝９なので、一の位に９をたてます。

わる数の３とたてた９をかけて２７になります。

さいごに から２７をひくと０になります。、

だから、商は です。

（すべてできて正解）

１

※次のページにも、問題があります。

２０９

３６２７

６

２７

２７

０

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し

、 。１人分は まいになって まいあまる

８問中
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 □ｍ

５ｍ

ケーキのねだんは３１５円です。このケーキのねだんは、クッキーのねだ

んの３倍です。クッキーのねだんは何円ですか。式と答えを書きましょう。

式

答え

下の図の説明として正しくない文を から までの中から１つ選び、番号１ ４
を書きましょう。

子どものラッコの体重は１０㎏です。１

子どものラッコの体重は、親のラッコの体重の３倍です。２

親のラッコの体重と子どものラッコの体重をくらべています。３

親のラッコの体重はわからないので、□㎏としています。４

下の折れ線グラフは、ある町の１年間の気温を調べたものです。
お

次の問題に答えましょう。

（１）気温の上がり方が一番大き

いのは、何月から何月までの

間ですか。

（２）気温が一番高いときと一番

、 。低いときの差は 何度ですか
ひく

２

４

３

親のラッコの体重

子どものラッコの

体重

０ １ ３倍

□㎏

１０㎏

ある町の１年間の気温



１０５円

２月から３月までの間

２３度

２５４÷３

１人分は８４まいになって、２まいあまる。

３１５÷３

１

（１）

式

答え

（２）

太郎さんの説明

まず、わられる数の百の位の６をわる数の でわります。

６÷３＝ なので、百の位に をたてます。

次に、わられる数の十の位の をおろします。

２÷３はできないので、十の位に をたてます。

そして、わられる数の一の位の をおろします。

÷３＝９なので、一の位に９をたてます。

わる数の３とたてた９をかけて２７になります。

さいごに から２７をひくと０になります。、

だから、商は です。

（すべてできて正解）

２

式

答え

３

４

（１）

（２）

２

１０５

３３１５

３

１５

１５

０

０ １

（円）

（倍）
３

315０

□×３＝３１５
□＝３１５÷３

親のラッコの体重は、子どものラッコの体重の３倍です。

一番高いのは８月の２６度で、一番低いのは２月の

３度なので、差は、２６－３＝２３で、２３度となり

ます。

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト

〔算数〕小４ 組 番 氏名
し 解答(児童用)

あまりは、わる数より小さくなります。

３

２ ２

２

０

７

２ ７

２０９

２ ７


